ZARZAD DROG POWIATOWYCH W BYTOWIE
77-100 Bytéw, ul. Lesna 1
tel. 59 822 25 29 lub 59 822 25 28
fax. 59 822 25 29
http://bip.zdpbytow.pomorskie.pl e-mail: zdpbytow@pro.onet.pl

Bytéw, dnia 17.04.2018 r.

P7.2721.9.3.2018

WYJASNIENIA I ZMIANA TRESCI SIWZ

Zarzad Drog Powiatowych w Bytowie, udziela odpowiedzi na wnioski Wykonawcéw
o wyjasnienie tresci SIWZ, w sprawie przetargu nieograniczonego na roboty budowlane pn.

sPrzebudowa wiaduktu wraz z dojazdami w ciggu drogi powiatowej nr 1767G
miejscowosci Struszewo”:

Pytanie nr 1
Prosimy o jednoznaczne podanie hierarchii waznosci dokumentéw kontraktowych, tj.

m.in.: SIWZ, Oferta, Umowa, Dokumentacja projektowa. Okreslenie takiej hierarchii jest
niezbedne w celu ustalenia jednoznacznych procedur postgpowania w przypadku
znalezienia ewentualnych rozbieznosci pomiedzy tymi dokumentami.

Odpowiedz: Siwz, umowa, dokumentacja projektowa, oferta.

Pytanie nr 2
Prosimy o jednoznaczne podanie hierarchii waznosci dokumentacii projektowej na

kontrakcie z podziatem na sktadowe czeéci dokumentacji projektowej tj. rysunki, opis
techniczny oraz SST. Okreslenie takiej hierarchii jest niezbedne w celu ustalenia
jednoznacznych procedur postgpowania w przypadku pojawienia si¢ ewentualnych
rozbieznosci pomiedzy tymi dokumentami.

Odpowiedz: SST, rysunki, opis techniczny.
Pytanie nr 3

Prosimy o potwierdzenie, ze cze$¢ I zadania realizowana bedzie na podstawie decyzji nr
47/2018/B (pozwolenie na budowe), a cze$é I zadania na podstawie decyzji nr 1/2016
(ZRID).

Odpowiedz: Tak, zadania b¢dg realizowane na podstawie wymienionych decyzji.

Pytanie nr 4
Prosimy o udostepnienie ,,decyzji srodowiskowe;j”.

Odpowiedz: Decyzja §rodowiskowa jest na przebudowe drogi (w zalgczeniu). Na
budowg wiaduktu zamawiajgcy nie posiada przedmiotowej decyzji.

w




Pytanie nr S
Czy zakres zadania dla czesci I obejmuje wycinke drzew lub krzewdéw? Jesli tak to

prosimy o udostepnienie stosownej decyzji.

Odpowiedz: Zakres zadania dla cze$ci I nie obejmuje wycinki drzew lub krzewoéw.

Pytanie nr 6
Prosimy o potwierdzenie, ze oplaty administracyjne zwigzane z wycinka drzew i krzewow

nie bedg obcigzaty Wykonawcy robot.
Odpowiedz: Powyzsze oplaty nie beda obciaza¢ Wykonawcy.

Pytanie nr 7
Prosimy o potwierdzenie, ze uzyskanie pozwolenia na uzytkowanie dla przedmiotowe]

inwestycji bedzie po stronie Zamawiajgcego.
Odpowiedz: Uzyskanie powyzszego pozwolenia bedzie po stronie Zamawiajacego.

Pytanie nr 8
Czy Zamawiajgcy wytonit juz Nadzor Inwestorski dla przedmiotowego zadania? Jesli tak

to prosimy o informacje kto bedzie petit te funkcje.
Odpowiedz: Nadzér Inwestorski nie zostal jeszcze wyloniony.

Pytanie nr 9
Czy Zamawiajacy wytonit juz Nadzor Autorski dla przedmiotowego zadania? Jesli tak to

prosimy o informacje¢ kto bedzie pehnit te funkcje.
Odpowiedz: Nadzor Autorski pelni wykonawca dokumentacji projektowe;j.

Pytanie nr 10
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy posiada prawa autorskie do dokumentacji

projektowej dla przedmiotowego zadania.

Odpowiedz: Zamawiajacy posiada prawa autorskie do dokumentacji projektowe;j.

Pytanie nr 11
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy ma zabezpieczone $rodki finansowe na

realizacj¢ przedmiotowej inwestycji.

Odpowiedz: W budzecie powiatu bytowskiego zagwarantowane s3 $rodki na
realizacj¢ inwestycji. Powiat zlozyl wniosek o dofinansowanie inwestycji z rezerwy
ministerialnej. W maju bedzie decyzja o przyznaniu tego dofinansowania, po czym
zamawiajgcy bedzie mogl podpisa¢ umowe na roboty budowlane.

Pytanie nr 12
Prosimy o podanie numeréw ewidencyjnych dziatek, ktére Zamawiajacy przekaze
bezplatnie Wykonawcy jako teren budowy z podziatem na cze$¢ 11 II.

Odpowiedz: Numery ewidencyjne dzialek przekazanych bezplatnie Wykonawcy jako
teren budowy, beda zgodne z wydanymi pozwoleniami na budowe oraz
dokumentacja projektows.




Pytanie nr 13
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy posiada prawo do dysponowania

nieruchomos$ciami na cele budowlane dla dziatek, na ktérych planowana jest inwestycja.
Odpowiedz: Tak, zamawiajgcy posiada powyzsze prawo.

Pytanie nr 14
Prosimy o potwierdzenie przez Zamawiajgcego, ze jest w posiadaniu wszystkich decyzji

administracyjnych i uzgodnien instytucjonalnych niezbgdnych do prowadzenia prac
budowlanych, ktdre zachowujg wazno$¢ na czas trwania budowy oraz, ze ewentualne braki
w tym zakresie w zaden sposob nie obcigzg Wykonawcy.

Odpowiedz: Potwierdzamy powyzsze uwagi.

Pytanie nr 15
Prosimy o udostepnienie wszystkich posiadanych decyzji, opinii, warunkéw technicznych

i innych uzgodnien instytucjonalnych.
Odpowiedz: Kopie w zalgczniku do pisma.

Pytanie nr 16

Prosimy o potwierdzenie, ze wszelkie zapisy z decyzji, uzgodnien, itp. nie udostepnionych
na etapie postgpowania przetargowego, ktére mogg wymusza¢ wykonanie robdt nie
ujetych w przekazanej dokumentacji, nie bedg obcigzaé Wykonawcy.

Odpowiedz: Potwierdzamy powyzsze wskazania.

Pytanie nr 17
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy udostepnit kompletng dokumentacje projektowg

i ze ewentualne braki w tym zakresie w zaden sposéb nie bedg obcigzaly Wykonawcy
robot.

Odpowiedz: Potwierdzamy powyzsze uwagi.

Pytanie nr 18
Czy Zamawiajgcy przewiduje udzielenie Wykonawcy zaliczek na poczet realizacji

przedmiotu umowy?
Odpowiedz: Zamawiajgcy nie przewiduje udzielenia zaliczek.

Pytanie nr 19
Prosimy o potwierdzenie, ze Kosztorysy Ofertowe nalezy przygotowaé na podstawie
przedmiaréw w formie PDF dotgczonych do zalgcznika 10 i zatacznika 11.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze do czesci I wycene nalezy wykonaé¢ w
oparciu o dokumentacje projektows, a przedmiar rob6t jest elementem

pomocniczym. Czg$¢ II kosztorys ofertowy nalezy wykonaé w oparciu o przedmiar
robot, ktory jest nieodzownym elementem dokumentacji projektowej.

Pytanie nr 20
Prosimy o potwierdzenie, ze zadanie bedzie rozliczane obmiarowo.

Odpowiedz: Nie, cz¢s$¢ I bedzie rozliczana ryczaltowo, cze§é IT obmiarowo.




Pytanie nr 21
W przedmiarze dla czesci I w pozycji 2 nalezy wyceni¢ ,,Oznakowanie i utrzymanie

objazdu po drodze gruntowej na dtugosci 1,1km na czas wykonywania robdt”. Prosimy o
wskazanie, ktéorymi drogami ma by¢ poprowadzony objazd oraz udostgpnienie
zatwierdzonego projektu tymczasowej organizacji ruchu.

Odpowiedz: Zamawiajacy proponuje wyznaczenie objazdu dziatkami nr 273/1, 257/3,
257/2 i 537 dla samochodéw osobowych. Koszt utrzymania objazdu i przejezdnosci
drogi jest po stronie wykonawcy. Dla samochodow cigzarowych nalezy wyznaczy¢
objazd drogg powiatowa nr 1768G, 1726G i DW nr 209. Projekt tymczasowej
organizacji ruchu jest po stronie i na koszt wykonawcy.

Pytanie nr 22
Czy wykonawca czgsci I bedzie zobowigzany do udostepnienia terenu budowy na potrzeby

wykonawcy czesei I 1 odwrotnie?

Odpowiedz: Tak, bedzie takie zobowigzanie.

Pytanie nr 23
Czy wiadukt zlokalizowany jest na terenie PKP? Jesli tak to prosimy o udost¢pnienie

stosowych uzgodnien z PKP.

Odpowiedz: Nie, wiadukt jest zlokalizowany na dzialce Skarbu Panstwa — Starosta
Bytowski.

Pytanie nr 24
Czy wykonawca czesci I powinien uwzgledni¢ w ofercie koszt dzierzawy terenu od PKP?

Odpowiedz: Powyzszego nie powinno si¢ uwzgledniaé.

Pytanie nr 25
Prosimy o udostgpnienie zestawienia stali konstrukcyjnej dla ustroju no$nego wiaduktu.

Odpowiedz: Zestawienie stali konstrukcyjnej:
— IPN 450 -10%10,74m = 107,40 m
— ceownik normalny H=200mm - 9*3*1,25m = 33,75 m
— ceownik normalny H=65mm — 38%10*0,05m = 19,00 m
— blacha 413mmx98mmx15mm — 5x10 = 50 szt.
Pytanie nr 26
Czyja wlasnoscig stajg si¢ materialy z rozbiorki? Jezeli Zamawiajgcego, to gdzie nalezy je
przetransportowaé?

Odpowiedz: Materialy z rozbiorki sa wlasnoscia ZDP w Bytowie. Nalezy je
przetransportowac i zlozy¢ na terenie Obwodu Drogowego Nr 1 w Bytowie przy ul.
Lesnej 1.

Pytanie nr 27
W opisie technicznym PB wiaduktu w pkt. 7 wskazano, ze na potrzeby inwestycji

wykonano badania geotechniczne i sporzgdzono odrgbne opracowanie obejmujace swoim
zakresem opini¢ geotechniczna, dokumentacje badan podtoza gruntowego i projekt
geotechniczny. Prosimy o udostgpnienie przedmiotowych opracowan.




Odpowiedz: Kopia w zalgczniku do pisma.

Pytanie nr 28
Prosimy o potwierdzenie, ze plyta pomostowa wiaduktu ma byé zespolona z kapami

chodnikowymi i tworzy z nimi jedng catos¢.

Odpowiedz: Plyta pomostowa wiaduktu ma by¢ zespolona z kapami chodnikowymi z
pomocg zbrojenia — pret nr 25, natomiast kapa nie musi by¢ wylewana lacznie z plyta
pomostow3a, moze by¢ wylewana w drugim etapie.

Pytanie nr 29
Projekt przewiduje wykonanie na wiadukcie chodnika o spadku 2%, co jest niezgodne z

wytycznymi ,,Rozporzgdzenia ministra transportu i gospodarki morskiej z dnia 30 maja
2000 r. w sprawie warunkow technicznych, jakim powinny odpowiadaé drogowe obiekty
inzynierskie i ich usytuowanie”, zgodnie z ktérym spadek na chodnikach powinien
wynosi¢ nie mniej niz 3% (§103, ust. 1, lit. a). Prosimy o wyjasnienie powyzszego i
udostepnienie ewentualnego odstepstwa od rozporzadzenia.

Odpowiedz: Nalezy zwiekszy¢ spadek chodnika na wiadukcie do 3% poprzez
jednostronne podwyzszenie kapy chodnikowej o 2,3 cm.

Pytanie nr 30
Prosimy o potwierdzenie, ze pomiedzy obiektem i dojazdami nie nalezy wykonywaé

dylatacji.

Odpowiedz: Pomigdzy obiektem i dojazdami nalezy wykonaé dylatacje. W obrebie
jezdni dylatacje bitumiczng z gryséw lamanych i mas zalewowych bitumicznych z
przekryciem szezeliny blacha — 2x9 m, w obrebie chodnika i opaski wypelnienie
szczeliny masg uszcezelniajaca — 2x3,8 m. Wszystkie materialy powinny byé
przeznaczone do wykonania dylatacji na obiektach mostowych i mie¢ odpowiednig
aprobate techniczng, a dylatacje nalezy wykona¢ zgodnie z tg aprobatg.

Pytanie nr 31

Czy Zamawiajgcy posiada i zamierza udostgpni¢ Wykonawcy teren pod plac sktadowy i
zaplecze budowy? Jezeli tak to prosimy o wskazanie miejsca na planie zagospodarowania
terenu.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie posiada terenu pod plac skladowy i zaplecze budowy.

Pytanie nr 32

Czy Zamawiajgcy potwierdza, ze posiada wszelkie wymagane prawem, aktualne pozwolenia,
uzgodnienia, decyzje niezbedne do realizacji zamdéwienia, a jakiekolwiek braki w tym
zakresie nie obcigzg Wykonawcy?

Odpowiedz: Potwierdzamy powyzsze uwagi.

Pytanie nr 33
Prosimy o zalgczenie wszystkich powyzszych uzgodnien, pozwolen i decyzji.

Odpowiedz: Kopie w zalgczniku do pisma.




Pytanie nr 34

Prosimy o udostgpnienie inwentaryzacji istniejgcego wiaduktu.

Odpowiedz: Kopia w zalgczniku do pisma.

Pytanie nr 35

Prosimy o udostgpnienie badan geologicznych.

Odpowiedz: Kopia w zalgczniku do pisma.

Pytanie nr 36
Proszg o przedstawienie rozwigzania na kolizje (np. w trakcie wykonywania robot

rozbidrkowych) z napowietrzng Siecia teletechniczng znajdujaca i¢ pod obiektem.

Odpowiedz: Powyisze rozwigzanie w gestii Wykonawecy.

Pytanie nr 37

W oswiadczeniu o spelnieniu warunkéw w zamoéwieniu brak warunku dot. sytuacji
finansowej lub ekonomicznej. Czy Wykonawca moze sam wpisa¢ ten warunek, czy
Zamawiajacy zmieni formularze?

Odpowiedz: Poprawiony formularz w zalaczeniu.

Pytanie nr 38

Dot. cz. I — warunek dotyczacy kierownika budowy. Czy zamawiajgcy dopuszcza nastepujace
zmiang warunku:

b) dysponuje lub bedzie dysponowaé osobg zdolna do wykonania zamOwienia, posiadajgcg
uprawnienia budowlane w specjalnosci inzynieryjnej

— dla czesci I: mostowej bez ograniczen uprawniajgce do kierowania robotami budowlanymi,
ktéra bedzie petnita role kierownika budowy — minimum 1 osoba. Kierownik budowy musi
posiada¢ nie mniej niz 5-letnie do§wiadczenie zawodowe na stanowisku kierownika budowy /
rob6t mostowych, w tym przy realizacji nie mniej niz 2 robét polegajacych na wykonaniu
budowy / przebudowy obiektu mostowego na stanowisku kierownika budowy/robot
mostowych.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza zmiane warunku.

ZMIANA TRESCI SIWZ,

Jest:

ROZDZIAL V: Podstawy wykluczenia i warunki udziatu w postepowaniu

Punkt 3b): dysponuje lub bedzie dysponowaé osobg zdolng do wykonania zamdwienia,

posiadajacg uprawnienia budowlane w specjalnosci inzynieryjnej

— dla czedci I: mostowej bez ograniczen uprawniajgce do kierowania robotami
budowlanymi, ktéra bedzie pehita role kierownika budowy — minimum 1 osoba.

Kierownik budowy musi posiadaé nie mniej niz S-letnie do$wiadczenie zawodowe na

stanowisku kierownika budowy przy realizacji nie mniej niz 2 robdt polegajgcych na

wykonaniu budowy / przebudowy obiektu mostowego.




Zmiana na:

dysponuje lub bedzie dysponowaé osobg zdolng do wykonania zamodwienia, posiadajaca
uprawnienia budowlane w specjalnosci inzynieryjnej

— dla czeSci I: mostowej bez ograniczen uprawniajgce do kierowania robotami
budowlanymi, ktéra bedzie pelnila role kierownika budowy — minimum 1 osoba.
Kierownik budowy musi posiadaé¢ nie mniej niz S-letnie doswiadczenie zawodowe na
stanowisku kierownika budowy / rob6t mostowych, w tym przy realizacji nie mniej niz 2
robét polegajacych na wykonaniu budowy / przebudowy obiektu mostowego na
stanowisku kierownika budowy/rob6t mostowych.

Jest:

ROZDZIAL XII: Opis sposobu przygotowywania ofert

Punkt 9: Oferta wraz z zatacznikami musi zosta¢ ztozona w zaklejonej, nieprzezroczyste]
kopercie, ktéra powinna posiada¢ nazwe i adres wykonawcy oraz byé zaadresowana i
oznaczona:

Zarzad Droég Powiatowych
77-100 Bytow
ul. Lesna 1
»Oferta na przebudowe wiaduktu wraz z dojazdami w ciggu drogi powiatowej nr

1767G w miejscowosci Struszewo
CZESC cvsnovsonsans N

oraz: »[Nie otwieraé przed dniem 24.04.2018 rok, godz. 092>

Zmiana na:
Oferta wraz z zalgcznikami musi zostaé¢ zlozona w zaklejonej, nieprzezroczystej
kopercie, ktéra powinna posiada¢ nazwe i adres wykonawcy oraz byé zaadresowana i
oznaczona:

Zarzad Droég Powiatowych
77-100 Bytow
ul. Lesna 1
»Oferta na przebudowe wiaduktu wraz z dojazdami w ciggu drogi powiatowej nr
1767G w miejscowosci Struszewo

CZESC ............. o

oraz: »Nie otwieraé przed dniem 27.04.2018 rok, godz. 1 200

Jest:

ROZDZIAL XIII: Miejsce oraz termin skladania i otwarcia ofert

Punkt 1: Ofert¢ nalezy zlozy¢é w siedzibie zamawiajgcego (Sekretariat Zarzadu Drog
Powiatowych w Bytowie) pokoj nr 2, w terminie do dnia 24.04.2018r. do godziny 08~
Punkt 2: Otwarcie ofert nastgpi: 24.04.2018r. o godz. 09 w siedzibie zamawiajgcego —
pokdj nr 12 ($wietlica).

Zmiana na:

Punkt 1: Ofert¢ nalezy zlozy¢ w siedzibie zamawiajgcego (Sekretariat Zarzadu Drég
Powiatowych w Bytowie) pokéj nr 2, w terminie do dnia 27.04.2018r. do godziny 11%,




Punkt 2: Otwarcie ofert nastgpi: 27.04.2018r. o godz. 122 w siedzibie Zamawiajacego —
pokdj nr 12 (Swietlica).

Jest:

ROZDZIAL XV: Opis sposobu obliczenia ceny

Punkt 1: Cene oferty nalezy obliczy¢ za pomocg kosztorysu ofertowego, ktéry nalezy
dotaczy¢ do oferty.

Zmiana na:

Punkt 1: Ceng oferty nalezy obliczy¢ za pomoca:

— Czes¢ I - kosztorysu ofertowego. Wykonawca musi sporzadzié¢ kosztorys ofertowy i
dolgezy¢ go do oferty.

— Czes¢ II - dokumentacji budowlanej. Wykonawca musi wypeli¢ formularz
kosztorysu ofertowego i dolaczy¢ go do oferty — Zalgcznik nr 14 do SIWZ.

Jest:

ROZDZIAL XXIV: Zalaczniki do specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia
1. Zalgeznik nr 1 — Formularz oferty

2. Zatgcznik nr 2 — O$wiadczenie o spetieniu warunkéw udzialu w postepowaniu
3. Zalgcznik nr 3 — O$wiadczenie dotyczace przestanek wykluczenia z postepowania
4. Zatacznik nr 4 — Wykaz wykonanych robét budowlanych

5. Zaktacznik nr 5 — Wykaz oséb

6. Zalacznik nr 6 — Os$wiadczenie o posiadaniu uprawnien

7. Zatacznik nr 7 — Wzér umowy

8. Zatgcznik nr 8 — Wykaz zatrudnionych 0s6b na podstawie umowy o prace

9. Zatgcznik nr 9 — O$wiadczenie o grupie kapitalowej

10. Zatgcznik nr 10 — Dokumentacja projektowa cze$¢ I

11. Zatgcznik nr 11 — Dokumentacja projektowa czesé 11

12. Zatgcznik nr 12 — Pozwolenie na budowe

13. Zalacznik nr 13 — Decyzja ZRID

Zmiana na:

ROZDZIAL XXIV: Zalaczniki do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia
1. Zalgcznik nr 1 — Formularz oferty

2. Zalgcznik nr 2 — O$wiadczenie o spelnieniu warunkéw udziala w postepowaniu
3. Zalgcznik nr 3 — Oswiadczenie dotyczgce przestanek wykluczenia z postepowania
. Zalgcznik nr 4 — Wykaz wykonanych rob6t budowlanych

. Zalacznik nr 5 — Wykaz os6b

. Zalgcznik nr 6 — O$wiadczenie o posiadaniu uprawnien

. Zalgcznik nr 7 — Wzér umowy

. Zalgcznik nr 8 — Wykaz zatrudnionych oséb na podstawie umowy o prace

. Zalacznik nr 9 — O$wiadczenie o grupie kapitalowej

10. Zalacznik nr 10 — Dokumentacja projektowa czes¢ I

11. Zalacznik nr 11 — Dokumentacja projektowa czesé I1

12. Zalgcznik nr 12 — Pozwolenie na budowe

13. Zalacznik nr 13 — Decyzja ZRID
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14. Zalacznik nr 14 — Formularz Kosztorysu ofertowego — czgs¢ 11

Poprawiona cze$é zalacznika nr 10 do siwz ..Przedmiar robdt” — w zataczeniu.




